

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXV. évfolyam. 10. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2015. március 22.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA



Újabb magyarok tettek állampolgársági esküt



FOTÓ: KISS ALBERT

A kettős állampolgárságról szóló törvénynek köszönhetően az elmúlt évek során több százan vették kézhez a magyarságukat igazoló okmányokat Szekszárdon. A legutóbb március 13-án tették le állampolgári esküjüket tizenegyen, a Babits Mihály Kulturális Központ Parászta-termében.

Akadott olyan március 15-e Szekszárdon az elmúlt években, amikor egyszerre százötvenen tették le állampolgársági esküjüket a város belvárosi templomában – közölte Parrag Ferencné anyakönyvvezető az ünnepségen határon túli nemzetársainkkal, akik között volt Szekszárdon élő és tanuló horvátországi magyar lány, újvidéki jogász, szabadkai vegyész, erdélyi házaspár és óbecsei magyar család is.

Az egybegyűlteket dr. Haag Éva, Szekszárd alpolgármestere üdvözölte és tájékoztatta arról, hogy a köztársasági elnök elfogadta honosítási kérelmüket.

Amint arra az alpolgármester felhívta a figyelmet: a valahová tartozás biztonságérzetet ad

mindannyiunk számára, amellyel az eskütételen résztvevők szüleit, nagyszüleit megfosztották akkor, amikor idegen hatalmakhoz csatolták a magyarok lakta területeket. Dr. Haag Éva azt is hangsúlyozta, hogy aki magyarnak születik, az magyarként is hal meg, bárhová is sodorja a történelem.

„Köszönöm, hogy Szekszárdot választották: a Jóisten hozta Önöket!” – köszöntötte az alpolgármester a friss magyar állampolgárokat, akik közül a hölgyeket virágcsokorral, a férfiakat szekszárdi borral, a gyerekeket pedig plüssbabával ajándékozta meg a város nevében.

Gyimóthy

Waregemi diákok vitáztak szekszárdiakkal

Huszonöt belga fiatal érkezett két pedagógus kíséretében múlt héten a Garay János Gimnáziumba a két testvér-város, Szekszárd és Waregem középiskoláinak diákcsereprogramja keretében.

Az előkészületek októberben indultak az önkormányzat közreműködésével, s most, a hagyományos Garay-napok idejére érkeztek meg városunkba a waregemi gimnazisták, míg a szekszárdi diákok április 20-tól viszonzják majd a látogatást. A program célja a fiatalok közötti vitakultúrájának fejlesztése – ám, miután a projekt nyelve angol, így az idegen nyelv tanulását is segíti, s nem mellékesen a diákok megismerhetik egymás kultúráját is – tudtuk meg a Garay gimnázium tanárától, Vörös Judittól. A program szekszárdi állomásán felmérték a vegyes csoportokban dolgozó fiatalok téma iránti fogékonyságát, hogy majdan a – brüsszeli látogatást is tartalmazó – belgumi tartózkodás során már valódi vitákat generálhassanak az Európai Uniót érintő témákban.



FOTÓ: KISS ALBERT

A szekszárdiak helyismereti programmal és játékos magyarórával is várták a flamand nyelvterületről érkezett vendégeket. A 26 magyar és 25 belga középiskolásból álló csapat kirándult a fővárosba is, ahol a Parlamentben és budai várban tett séta mellett angol nyelven hallgathattak előadást

a gazdasági főiskolán. A diákok csütörtökön Pécs városának vendégei voltak, ahol a barátságosan időjárás ellenére jól érezték magukat, és körülnéztek többek között a Zsolnay-negyedben is.

A belga fiatalok a Garay-napok programjain, így többek között az iskolai röplabda-baj-

nokságban is aktívan részt vettek, végül a szekszárdi és waregemi diákok és tanáraik az Eszterbauer Pincében megtartott búcsúesten köszöntek egymástól – az áprilisi belgumi viszontlátásig. A Garay gimnázium középiskolásait a látogatásra Gesztesi Enikő és Vörös Judit kíséri majd.

-fl-

A Béla király téren került sor vasárnap a hagyományos '48-as városi megemlékezésre, amelynek keretében a Dienes Valéria Általános Iskola diákjai adtak műsort, valamint Ács Rezső, Szekszárd polgármestere mondott beszédet.

„Minden nemzet életében eljönnek azok a sorsfordító történelmi pillanatok, amelyek lehetőséget biztosítanak a nemzeti önrendelkezés megerősítéséhez és hozzájárulnak az évtizedeken átívelő jövőkép megteremtéséhez” – mondta ünnepi beszédében a polgármester, kiterve arra is: az 1848-49-es forradalom és szabadságharc a magyar nemzet azon történelmi eseményei közé tartozik, melyek szilárd alapot biztosítanak egy nemzet nyelvének, kultúrájának megőrzéséhez, országhatárainak fennmaradásához. Ács Rezső felhívta a figyelmet arra: 167 éve a magyarok olthatatlan szabadságvágya, a Habsburg elnyomás elleni vakmerő kiállása, majd a forradalmi harcok során tanúsított bátorsága megeremeltette a polgári Magyarország alapjait. „Tisztelet a bátraknak!” – mondta, felidézve a korabeli események közvetlen előzményeit és rávilágítva arra, hogy a magyar nép szabadságvágya,

igazságérzete, a polgárosodás ügyének előmozdítása Kossuth Lajos március 3-án benyújtott felirati javaslatával, illetve a Jókai által megfogalmazott proklamációban, a 12 pontban öltött testet.

„Tiszteld a múltat, hogy értesd a jelent és munkálkodhass a jövőn” – figyelmeztetett Széchenyi szavaival a polgármester, majd kijelentette: a forradalmi hősközhöz hasonlóan mi is szabad nemzetként akarunk élni, gondolkodni és jövőt építeni.

A ünnepi műsorhoz a Dienes iskola pedagógusai a belvárosi templom szomszédságában álló terebélyes fa ágain piros, sárga és zöld színben pompázó esernyőket helyeztek el. A diáklányok derekán átkötött vastag nemzeti színű szalag, a verbunkos tánclemez, a forradalmi események, érzések felidézése, a tizenkét pont, Petőfi Nemzeti dalának elszavalása mind szívet melengető műsorelem volt, ahogyan a Republic Ezt a földet választottam című dalnak előadása, a Kormorán Ez az ország a te hazád című dalnak felhasználásával kivitelezett színpadi jelenet, vagy a Makám együttes Katonasíratója is.

A műsor után Ács Rezső polgármester, dr. Haag Éva alpolgármester, Horváth István



országgyűlési képviselő, dr. Horváth Kálmán kormány megbízott, illetve a közgyűlés jelenlévő tagjai, a városi intézmények, a fegyveres testületek, a különféle egyesületek, helyi

civil szervezetek képviselői átvonultak az 1848-as szobor-megbízott, illetve a közgyűlés jelenlévő tagjai, a városi intézmények, a fegyveres testületek, a különféle egyesületek, helyi

– gyimóthy –



FOTÓ: KISS ALBERT

A '48-asokra emlékeztek két temetőnkben is

Endréne Éva mondott emlékező beszédet. A megemlékezésen – korabeli fegyverrel – diszlövés is eldőrdült egy

'48-as huszárezredű öltözetet bemutató hagyományörző közreműködésével.

HunEsz



Az 1848-as eseményekhez köthető neves szekszárdiak előtt rótták le kegyeletüket diákok és polgárok az alsóvárosi, valamint az újvárosi temetőben.

A megemlékezők az egykori honvédtisztek, Garay Antal és

Török Zsigmond honvédhadnagy, továbbá Hollós Alajos honvéd főhadnagy sírjainál helyezték el virágot. A rendezvény az Egyed Antal Tolna Megyei Honismereti Egyesület szervezésében valósult meg, amelynek részéről Horváth



FOTÓ: KISS ALBERT

Kárpát-medencei diáknappokká emelnék a Garay-napokat



FOTO: ISKOLÁTÓL

Eseményben dús hetekkel indult az idei esztendő a székszárdi Garay János Gimnáziumban, ahol egymást követték a rendezvények és jobbnál jobb versenyeredmények. Fontos lépéseket tett az iskola a határon túli magyar iskolákkal kötött partnerintézményi együttműködések további erősítéséért is.

Az iskola február közepén adott otthont a XV. Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája (TUDOK) műszaki- és reáلتudományi szekciójának. Az eseményen hazai és határon túli diákok is megmutathatták tudásukat, öt különböző szekcióban vetélkedve.

Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyyel (OKTV) azonos súllyal bíró megmérettetésbe az utóbbi pár évben kapcsolódott be a gimnázium – tájékoztatta lapunkat Heilmann Józsefné, az intézmény igazgatója, kiemelve: a konferencián elért jó helyezések plusz pontszámmal járnak a továbbtanuláshoz. „Az idén már hat projektünk került országos döntőbe” – szövegezte a sikerrel az intézmény vezetője. A TUDOK-verseny egyébként a tanulók kutatómunkáján ala-

pul, így a hazai oktatásban sokat hiányolt gyakorlati tudást generálja.

A versengés során a Garay Gimnáziumból többen is országos döntőbe jutottak. Két diák fizikából, egy csillagászatból, kettő pedig történelemből jeleskedett, akik közül ketten szekcióelsőként végeztek: a műszaki- és reáلتudományi országos elődöntő csillagászat, matematika szekciójában Béda Ármán (12/A), akit Elblinger Ferenc készített fel, míg a humán és társadalomtudományi országos elődöntő történelem szekciójában Pázmándi Patrik (12/B), dr. Gesztesi Enikő mentorálásában.

A TUDOK természettudományos döntőjének idén a gimnázium szolgált helyszínül. Heilmann örömet fejezte ki, hogy a neves versenyen diákjaik egyszerre hat különböző szekcióban is részt vettek.

Az alpesi sí-diákolimpián is jeleskedtek az intézmény tanulói. A gimnázium először indult ilyen megmérettetésben, ahol hat diájkuk országos helyezést ért el – őket Posta Endre készítette fel. (VI. korcsoport: 3. Rikkert Judit 11/A; V. kcs.: 4. Horváth Panna 9/C; 5. Rikkert Zita 9/B; 5. Csötönyi Bence 10/B; 8.

Kincses Andor 10/A; IV. kcs.: 7. Simon Anett 8/D.)

A XVII. Dr. Árokszállási Zoltán biológia és környezetvédelmi versenyen országos tizedik helyezést ért el Matus Mercedes (10/B), felkészítője Bodnár Eöri Györgyi volt.

Az OKTV országos döntőjébe eddig három diájkuk került: informatikából Dombai Tamás (felkészítője Holczér József) és Pap Péter latinból (felkészítője dr. Gesztesi Enikő), illetve magyar irodalomból Kerekes Anett (12/C) Bechtel Helmut és Farkas Mikola Edit felkészítésében, de – ahogy fogalmazott az igazgató – „csapataink még harcban állnak négy-öt tárgyból”.

A középiskola kiemelt fontosságú ügyként kezeli a határon túli magyarsággal való kapcsolattartást. Két partneriskolával, az Óbecsei Gimnáziummal, illetve a kolozsvári Báthory István Elméleti Líceummal is partnerkapcsolatban állnak, mindeközben már készítik elő a kárpátaljai Nagyberegi Református Líceummal a partnerintézményi fúziót. Mindezen túl – pályázat keretében – a galántai Kodály Zoltán Gimnáziummal vették fel a kapcsolatot, melynek gyümölcseként március

Lévai Márton

9-én 25 középiskolás érkezett Felvidékről Székszárdra, míg városunkból június 4-én, a nemzeti összetartozás napján utaznak a Felvidékre diákok.

A belgiumi Waregem településsel Székszárd partnervárosi kapcsolatot ápol régóta, ennélfogva kézenfekvő volt a két város diákjainak kapcsolatfelvétele is, melynek eredményeként 25 diák és két kísérőtanár érkezett március 9-én Waregemből, hogy egy héttel az európai uniós intézményi rendszereket, döntéshozatali mechanizmusokat, továbbá az uniós fiataljainak helyzetét tanulmányozzák nálunk – angol nyelven. Májusban a Comenius Program keretében Észtországba utaznak a garays-ták, ahol szintén angol nyelven folyik majd a kommunikáció.

Március 11-én indult a diákigazgató-jelöltek párbajával a péntekig tartó Garay-napok, amelyben két nemzetközi vetélkedőt – az Én Pannóniám Országos Vers- és Prózamondó, illetve a Kőrösi Csoma Sándor Nemzetközi Földrajzversenyt – is a gimnáziumban tartottak. Míg előbbiben idén 24 határon inneni és túli résztvevő, addig a földrajzi megmérettetésen a legjobb 18 hazai és külföldi magyar diák jutott a döntőbe.

A gimnázium szeretné elérni, hogy a Garay-napok Kárpát-medencei diáknappokká bontakozzon ki, azért, hogy a magyarországi és a határon túli magyar tanulók minél jobban megismerhessék egymást. „Olyant nem akarok hallani, hogy Romániába megyünk. Mi Erdélybe megyünk!” – mondta az igazgató azzal a kapcsolattal, hogy tanulókban szeretnék tudatosítani, miként viszonyuljanak az elcsatolt országreszekhez.

A matematika vonalán szintén erős kolozsvári Báthory Líceummal tehetséggondozó projektet is indítottak, melynek eredményeként matematikáiban vehettek részt a diákok.

Baktai-nap volt a Bakában

A Baka István Általános Iskola a korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendezte a Baktai természettudományos napot. Öt székszárdi és a báta-széki általános iskola összesen 65 tanulója vett részt a versenyen.



FOTO: ISKOLÁTÓL

A komplex természettudományi (elméleti) versenyre – amelynek keretében a biológia, fizika, kémia, földrajz tantárgyak tananyagához kapcsolódó feladatlapot oldottak meg a ver-

senyzők – az iskolák csapatban nevezhették 7. és 8. osztályos tanulóikat. Az informatika-versenyen a 7. és 8. osztályos diákok egyénileg versengtek. Közmondásokat kellett megfejteni, keresztrejtvényt megoldani az internet segítségével, és egy néhány diából álló Power-

Point-bemutatót készíteni.

A technika tantárgyhoz kapcsolódóan az 5-6. és 7-8. osztályosok repülőgép-reptetési versenyre jelentkeztek. Ez utóbbira a saját iskolában elké-

szített repülővel lehetett nevezni. A zsűri értékelt a repülők összeállításának minőségét is. Egy előre felrajzolt pályán mérték le, hogy milyen messzire repülnek el a repülők. Öt dobás átlagát számolva alakult ki a végeredmény. A legjobb repülő készítője különdíjat vehetett át.

A zsűri tagjai a Baka iskola tanárai voltak, a gyerekek vendéglátását a Diákéletről Kft. támogatta, a díjazottak jutalmazásához pedig az iskola alapítványa járult hozzá.

A Baktai természettudományos nap eredményei:

Informatika 7. osztály: 1. Vörös Fanni (Baka István Ált. Isk.), 2. Pacheco Liliána (Babits Mihály Ált. Isk.), 3. Bíró Fanni (Dienes Valéria Ált. Isk.). 8. osztály: 1. Tamás Dominika (Baka István Ált. Isk.), 2. Szijártó Bálint, 3. Korossy Ádám (mindkettő Babits Mihály Ált. Isk.).

Komplex természettudományos csapatverseny, 7. osztály: 1. Dienes Valéria Ált. Isk. (Takács Ágnes, Kirschner Bernadett, Laták Marcell, Rittberger

András). 2. Baka István Ált. Isk. (Szalai Szonja, Varga Eszter, Botos Krisztián, Szabó Dániel). 3. Garay János Gimnázium (Kocsis Dorka, Horváth György Máté, Mátyás Bálint, Gruber Mátyás).

8. osztály: 1. Baka István Ált. Isk. (Miklós Nóra, Horváth Ákos, Wehovszky Patrik, Schmidt Marcell Ákos). 2. Dienes Valéria Ált. Isk. (Jámbor Aliz, Varga Zsófia, Kovács Krisztof, Zentai Balázs), 3. Garay János Gimnázium (Takács Bendegúz, Mohácsi András, Morvai Levente, Tóth Erik).

Repülőgép-reptetési verseny, 5-6. osztály: 1. Szoboszlav-Varga Dávid (Babits Mihály Ált. Isk.), 2. Petrits Norbert (Szt. József Katolikus Ált. Isk.), 3. Kun Anikó (Babits Mihály Ált. Isk.). Különdíj: Nagy Vivien (Babits Mihály Ált. Isk.).

7-8. osztály: 1. Sereg Márk, 2. Dobos Dániel (mindkettő Baka István Ált. Isk.), 3. Oláh Péter (Szt. József Katolikus Ált. Isk.). Különdíj: Gumka Zoltán (Dienes Valéria Ált. Isk.). -fl-

Lassan a közösségi kertekben is beindul az élet

A közösségi kertépítés gondolata először a zöldhulladék feldolgozása kapcsán merült fel az Alisca Terra Regionális Hulladékgyűjtő Nonprofit Kft.-nél. Az elgondolást tavaly szeptemberben vált valóra, amikor a Honvéd utcái Fecskeház tőzsomszédságában átadta az önkormányzat és a város cége Székszárd első közösségi kertjét.

Székszárd nem csak néhány négyzetméter parcellát ad a gazdálkodni, növényekkel pepecselni vágyók számára, hanem a kertek gazdaságosabb, igényesebb hasznosítása érdekében felvilágosító előadásorozat is indul a kerttulajdonosok részére az Alisca Terra szervezésében.

A legutóbbi, a közösségi kert témájában tartott megbeszélésen Ulakcsai Anna kertészmérnök tartott előadást a

polgármesteri hivatal épületében egyebek mellett a biokultúra-termesztésről, annak szabályairól, a kis terek vegyes ültetéseinek hasznáról, illetve a gyom elleni talajfedésről.

A terület jobb kihasználása, zártabbá tétele érdekében a kertek kerítését az oszlopoknál futóbbal készülnek körbeültetni, a növényvédelem érdekében pedig madáretetőket/itatókat is kapna a helyszín – mondta el Ulakcsai Anna. Csap már van, szerszámot is megkaptak, de pad is dukál majd a kerttel bíbelődő városiaknak.

Eddig tizenhét parcellán tevékenykedik városlakó. A terület folyamatosan bővül, hiszen igény van bőven. A „földközösségi társadalom” – ha ilyen ütemben haladnak az igénylések – hamarosan a duplájára duzzadhat a nyolc hónappal ezelőtti állapothoz képest – sőt,

a város más lakótelepeinek közvetlen közelében is tervben van már hasonló kezdeményezés.

A beruházás mibenlétéről, az utóbbi hónapokban a lakosság részéről tapasztalt érdeklődésről Tóth Teodóra, a cég projektkoordinátora beszélt a Székszárdi Vasárnapnak. Mint elmondta, az Artim Andrásné igazgató ötlete nyomán megvalósult közösségikert-projektbe tavaly október óta körülbelül harminc új jelentkező adta be

igényét a város valamennyi pontjáról, azonban a cég eddig a környéken lakóknak tudta biztosítani az ágyáshasználatot.

Az igényléseket továbbra is telefonon, illetve e-mail útján, az Alisca Terra Nonprofit Kft.-nél fogadják. S hogy milyen távra szóloán tervezik működtetni a város részéről a kerteket? Az Alisca Terránál célként tűzték ki azt, hogy a közösség egy idő múltán önmaga működtesse a kertek. -gyimóthy-



FOTO: KISS ALBERT

Parrag Tibi hazatért és felkavarja az állóvizet

A nyolcvanas évek közepe óta tevékenykedik a szórakoztatóiparban Parrag Tibor, a közismert székszárdi zeneész-előadó. Előbb énekes szólolistaként – vagy magát kísérő gitárosként –, később zenekarával, a Parrag Banddel lépett közönség elé. Slágerek, világsláger interpretációja, igényes szalonzene és egyfajta jazz felnyitás jellemezte eddigi legtermékenyebb éveit. Parrag Tibor pályafutása azonban még egyáltalán nem teljesedett ki úgy, ahogy azt ő maga szeretné.



FOTÓ: KISS ALBERT

Az elmúlt öt évben egy kicsit eltűnt a székszárdiak látóköréből Parrag Tibor: óceánjáró hajókon énekelt, muzsikált a tőle megszokott magas színvonalon, öt kontinentst bejárva. Mint mondja: jó volt, amit a hajón csinált, és sokszor nagyon szép is volt, amerre járt, de eszébe sem jutott,

hogyan tovább maradjon. Nagyon húzta haza a szíve és az esze.

A magyar valóság persze az ő szakmájában nem lett sem szebb, sem jobb annál, mint mielőtt elment: pangás, érdektelenség, gyors bezárás, megszűnés, feloszlás – talán ezekkel a szavakkal jellemezhető leginkább ma is a régiós és helyi szintű szórakoztatás. A bejáratott fesztiválok kivül más nem igazán működik. Tibi ez szerencsére egyáltalán nem zavarja, éppen ellenkezőleg: nagyon is hisz abban, hogy újból színre lépésével – elsősorban Székszárdon és vonzáskörzetében – fel tudja kavarni az állóvizet.

és kizárólag élő zenét szolgáltató zenei klubot a városban.

Bebarangolva a nagyvilágba, látva a legkülönbözőbb műfajú zenekarok működését és az erre való igényt, azt, hogy megteremtik ezeknek az együtteseknek a fellépési, koncertezési lehetőséget, Parrag Tibor hazatérve készletét érez arra, hogy szűkebb pátriájában ő tegye meg az első lépést az országosan szomorú helyzetkép megváltoztatására.

Mint mondja, az örömmzenélés és a közönség-szórakoztatás jegyében össze akarja hozni az idősebb generációk egykori népszerű helyi zenészeit, együtteseit, ezek még elérhető „maradványzenészeit” és a mai fiatalok fellépési lehetőséghez nem jutó tehetségeit, akikre nem vetül a tévés tehetségkutató műsorok fénycsóváiból.

„Nagyon fontos, hogy fellépési lehetőséget biztosítsunk mindenkinek” – hangsúlyozza Parrag Tibor, aki a mindenki alatt azt is érti: nem csak a rock, a jazz és a könnyűzenei stílusok képviselőinek adnak terepet a bemutatkozásra, hanem azoknak is, akik zeneiskolában tanulnak például hegedűn, fuvalán. „Félreértés ne essék, nem karaoke-showt szeretnénk. Szigorú előszűrést tartunk a színpadra lépést megelőzően” – tette hozzá.

A zenei estek állandó, végleges helyszíne még nincs meg, de a tervek szerint minden rendezvényen fellép egy állandó, úgy-

nevezett házi zenekar, amelynek valamennyi tagja (Müller Ádám basszusgitár, Károlyi Kálmán dob, Parrag László jazz-zongora, Varga Gyula zongora-hegedű, Parrag Tibor gitár-ének) szólólista is egyben. Ezt követően a közönség soraiban ülő zenészek közül bárki színpadra léphet – akár úgy, hogy improvizálva bekapcsolódik a produkcióba, vagy önálló módon, az általa hozott, vagy ott választott hangszereken szólolistaként a „Jam Session” Élő Zenei Klub Székszárd programja keretében.

A nyitókonzert teltház előtt, a jazz jegyében telt február 20-án. Önálló fellépő volt az est főszervezőjének fia, Parrag László, aki jazz-zongorán játszott, Varga Gyula, aki e hangszer mellett hegedűn is előadott ismert sztenderdeket és a saját szerzeményeit is. További fellépők voltak: Májér Gábor (jazz-zongora), dr. Gál Gábor (basszusgitár), Matók Ákos (saxofon), Szanyó Julcsi (dob), Szalontai Jenő (szólógitár) és Varga Péter (basszusgitár).

Parrag Tibor nem attól lesz majd öt-tíz év múlva boldog, ha újabb világslágeret tolmácsol általános meglepedésre, sokkal inkább attól, ha majd egy-egy fellépésén a saját számait, illetve dalaikat kéri. Ezzel még adós önmagának – mondja. Az első ilyen Parrag-nóta egyébként (Sokáig voltam távol címmel) már ott van már a világhálón, és a szerző ígéri: hamarosan folyt. köv... B. Gy.

Zenezsalon

Az Agóra Művészetek Házában Szilasi Alex világhírű zongoraművész előadását hallgathatták meg a zenekedvelők, a nemrég útjára indított Székszárdi Zenezsalon programsorozatának keretében belül. A rendezvényre a székszárdi Ifjúsági Unió szervezésében került sor március 16-án.

A borkóstolóval és verselőadással gazdagított előadást az idén még négy hasonló rendezvény követi, amelyeknek minden esetben a Művészetek Háza ad otthont – közölte Ritter Péter, az Ifjúsági Unió kommunikációs munkatársa. A szervezők legközelebb június 22-én, a Szent Iván-é témájában várják az igényes szórakozásra vágyó publikumot. További információk: www.ifu.hu internetes címen.

Gyimesz



FOTÓ: KISS ALBERT



Hosszú előkészületek után március 27-én, pénteken indul a kadarka.net webes információs portál, ami nem kevesebbre vállalkozik, mint hogy egybegyűjti a székszárdi programokat, a városban elérhető – elsősorban a borászatokra, vendéglátásra épülő – szolgáltatásokat, emellett aktuális hírekkel látja el a városlakókat és a turistákat egyaránt.

A mai világban ki ne szeretne mindent egy helyen megkapni – ezért járunk a hiper-szuper marketekbe –, és ki ne akarna minden információhoz egyszerre hozzájutni? Ez utóbbi igényt ismerte fel a tolnai megyeszékhely vonatkozásában még évekkal ezelőtt Steiner Viktor, és megszületett fejében az ötlet: egy átfogó, a kor igényeihez igazított székszárdi információs portál létrehozása. A korábban hét éven keresztül újságíróként, ebből öt esztendeig online szerkesztőként dolgozó fiatalember kis csapatával szorgalmasan építette, szépítette a kadarka.net névre keresztelt – a borfajta és Székszárd kapcsolatát ugye nem kell magyarázni – weboldalt. Nagy fába vágják fejszéküket, ha a kezdetekkor megfogalmazott szerkesztési irányelvekhez – miszerint a lehető legtöbb információt elérhetővé teszik a városról, a portált minden körülmények közt naprakészen tartják, beszá-

molnak a közérdekű aktualitásokról és ingyenes apróhirdetési lehetőséget biztosítanak magán-személyek számára – kitartoan ragaszkodnak.

– A célunk egy olyan összetett portál üzemeltetése, amelyen a városban és környékén élők, valamint az ide látogató turisták minden hasznos információt egy helyen fellelhetnek – mondja Steiner Viktor. – Kiemelten szeretnénk kezelni a borturizmust, a vendéglátást és a szálláshelyeket, ezen témakörben minden hasznos szolgáltatás kikereshető lesz az adatbázisból. Ezek mellett már a március 27-ei indulásnál elérhető lesz a programajánló rovat, amelyben a város és környéke boros, kulturális és sporteseményeit gyűjtjük össze. A programszervezők figyelmébe ajánlom magunkat: küldjék el elektronikus levélben eseményüket, és rövid idő alatt több százan szerezhetnek róla tudomást.

A szerkesztő terve szerint mindez májustól tovább bővülne közérdekű információkkal, közleményekkel, intézmények, szolgáltatók elérhetőségeivel, céges adatbázissal.

– Rendszeresen jelentkezünk majd hírekkel, beszámolókkal is, elsőként a borászatokat, boros eseményeket érintően, majd a székszárdi közéletből, a kultúra és sport területéről szolgálunk friss információkkal – folytatja Steiner

– így civil szervezetek, alapítványok is bátran jelentkezhetnek –, hiszen ennek a portálnak éppen az a küldetése, hogy minél több, minél szélesebb körű szolgáltatás, információ legyen elérhető. Fizetni csak bizonyos extra szolgáltatásokért, például képgalériáért, vagy kiemelt hirdetésért kell.

A szerkesztő-ötletgazda szerint a turisták elsősorban a nemzetközileg is ismert bor miatt jönnek Székszárdra – ezért is lett kadarka.net a portál neve.

– Abból indultunk ki, hogy amikor valaki ide látogat, nem kizárólag csak egy borászat fogja érdekelni, hanem szállást foglal, éttermet keres és a város nevezetességeit is megnézné. A célunk, hogy mindenki átfogó képet kapjon a Székszárdon elérhető szolgáltatásokról – mondja.

A portált úgy alakították ki, hogy mobilon, vagy tableten is tökéletesen működjön, és elsőkelő helyen szerepeljen a legnagyobb kereső találati listáján.

-fl-

**GARAY
PINCSE**

- 33 székszárdi pincészet és 2 pálinkaház széles választéka
- Borkóstolás és vásárlás bejelentkezés nélkül is
- 70 fős rendezvényter
- Étterem

- INTERAKTÍV KIÁLLÍTÁS
- 67 TABLÓ ÉS 11 DIGITÁLIS ESZKÖZ
- ILLATKAMRÁK
- FILMEK SZÉKSZÁRDI BORÁSZOKKAL
- ÉRINTŐKÉPERNYŐS TUDÁSTEST ÉS BORBÍRÁLAT

7100 Székszárd, Garay tér 19.
Tel.: 06-20/401-46-51
E-mail: garaypince@garaypince.hu
Web: www.garaypince.hu

(000026)
GARAY
PINCSE
GARAY
PINCSE



10. alkalommal rendezte meg a Tolnai Zeneiskola a hagyományos négykezes találkozót, melyen a szekszárdi zeneiskola zongorista növendékei is részt vettek, 14 produkcióval. Az elhangzott műveket dr. Zsigmondné dr. Pap Éva, a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának zongoratanára értékelt. A legügyesebb diák-párosok nívódíjat, a tanárukkal együtt játszó gyerekek különdíjat kaptak.

Nívódíjat kapott: Aranyi Panna – Lozsányi Julianna (Tanáruk: Lestákné Valasek Szilvia, Lozsányi Tamás), Juhász Erzsébet – Tatai Zsuzsanna (Lestákné Valasek Szilvia), Bakos Klaudia – Bakos Luca (Lestákné Valasek Szilvia), Feger Viktória Hanna – Karácsonyi Levente (Erősné Máté Éva), Both Panna Luca – Lemák Laura Dorka (Erősné Máté Éva), Hájás Kristóf – Szabados Balázs (Erősné Máté Éva). Különdíjat kapott: Molnár Benedek – (Lozsányi Tamás), Vörös Alíz – (Lestákné Valasek Szilvia), Sándor Zsigmond Áron – (Erősné Máté Éva), Köpenczei Csenge – (Erősné Máté Éva). Felkészítő tanári különdíjban részesült: Erősné Máté Éva, Lestákné Valasek Szilvia, Lozsányi Tamás.



Tisztelt Szekszárdi Lakos!

Az új atomerőművi blokkok létesítésére létrehozott MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt. a környezetvédelmi engedélyezés keretében összesen 40 településen tart lakossági fórumot, köztük Szekszárdon.

A LAKOSSÁGI FÓRUM TÉMÁI:

- Az új atomerőművi blokkok létesítését szolgáló beruházás aktuális állapota
- A környezetvédelmi engedélyezés és a Környezeti Hatástanulmány részletei

A lakossági fórum helyszíne és időpontja:
7100 Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület (Közösségi Tér)
2015. április 15., 17:00

Az előadásokat követően felteheti kérdéseit és megoszthatja véleményét Társaságunk vezetőivel.

Kérjük, vegyen részt a lakossági fórumon, hogy első kézből értesülhessen az évszázad legjelentősebb ipari beruházásáról!

Tisztelettel, Mitter István kommunikációs igazgató
MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt.

(000025)

A POLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA 2015. március – április

ÁCS REZSŐ polgármester

Március 30. (hétfő) 14-16 óráig
Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület
(Közösségi Tér)

DR. GÖTTLINGER ISTVÁN aljegyző

Minden szerdán 10-12 óráig,
Polg. Hivatal, I. em. 40. sz. iroda.

DR. HAAG ÉVA alpolgármester

II. sz. választókerület Április 14.
(kedd) 16-17 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

FERENCZ ZOLTÁN képviselő

I. sz. választókerület
A hónap harmadik keddjén 16-17 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

GYURKOVICS JÁNOS képviselő

III. sz. választókerület A hónap harmadik szerdáján 17-18 óráig.
I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola (Kadarka u. 25-27.)

DR. TÓTH GYULA képviselő

IV. sz. választókerület A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig. Babits M. Általános Iskola (Kadarka u. 17.)

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő

V. sz. választókerület A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem (Szent István tér 10.)

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő

VI. sz. választókerület A hónap második keddjén 16-17 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület (Közösségi Tér)

DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő

VII. sz. választókerület A hónap utolsó keddjén 17-18 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület klubhelyiség (Mészáros L. u. 7.)

ZAJÁK RITA képviselő

VIII. sz. választókerület A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig. Dienes Valéria Ált. Isk., Szekszárd, Szent-Györgyi Albert u. 6.

PAP MÁTÉ képviselő

IX. sz. választókerület A hónap első hétfőjén 16-17 óráig. Baka István Általános Iskola (Béri B. Á. u. 89.)

GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő

X. sz. választókerület A hónap második hétfőjén 17-18 óráig. Szőlőhegyi Óvoda

RÁCZ ZOLTÁN képviselő

A hónap első szerdáján 17-18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

MEZEI LÁSZLÓ képviselő

A hónap első szerdáján 17-18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő

A hónap második keddjén 17-18 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület (Közösségi Tér)

KEREKES LÁSZLÓ képviselő

A hónap negyedik szerdáján 17-18 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület (Közösségi Tér)

Közművelődési szakembert keres a kulturális központ

A Babits Mihály Kulturális Központ pályázatot hirdet „közművelődési szakember” munkakör betöltésére.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: főiskola, egyetemi vagy főiskolai szintű művelődésszervező vagy nem szakirányú egyetemi, főiskolai végzettség és felsőfokú közművelődési szakember végzettség, büntetlen előélet.

ELŐNYT JELENT:

közművelődési, közösségfejlesztési területen szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

A pályázat benyújtásának határideje: március 24.

A pályázatokat Kissné Hóner Magdolna részére kell eljuttatni, az állaspályázat@szekszardagora.hu-ra.

TOVÁBBI RÉSZLETEK: szekszardagora.hu.

Újévi fogadalom A hallás nem játék

Szilveszterkor sokan elhatározzák, hogy egészségesebb, teljesebb életet fognak élni. Talán nem is gondolnánk, hogy hallásunk egészsége milyen óriási hatással van életünkre. Miért érdemes megfogadnunk, hogy sokkal inkább odafigyelünk hallásunk épségére?



gyakran vissza kell kérdeznünk.” – meséli el nekünk Molnár Dóra hallásspecialista, a szekszárdi Amplifon Hallásközpont vezetője. Az érintettek számára a halláscsökkenés az elszigeteltség érzését hozza magával, amely súlyosabb esetben akár depresszióhoz is vezethet. A halláscsökkenés okozta következmények hallókészülék segítségével a

legtöbb esetben orvosolhatóak. A szakember nem győzte hangsúlyozni, milyen fontos, hogy időben eljussunk egy hallásspecialistához. „Az agyunk hallásközpontja hosszantartó halláskárosodás esetén elfelejti, hogyan hangzottak régen a különböző hangok. Ha túl sokat várunk, akkor lehet, hogy már késő lesz, és a legmodernebb hallókészülékkel sem tudunk segíteni. A hangok valóban hangosabbak lesznek, de az érintetti emberek ellenére sem fogja érteni a beszédet.” – világított rá a probléma lényegére a szakember.

Mit tegyen, ha szeretne ellátogatni egy hallásvizsgálatra?

Az Amplifon téli megelőző kampányának köszönhetően most lehetőség van arra, hogy részt vegyen egy ingyenes, teljes körű hallásvizsgálaton. Kérjen időpontot most!

Bejelentkezés: 06-74 509-301

A HALLÁS NEM JÁTÉK

EZT LÁTTA
A TV-BEN



Ingyenes hallásszűrést szervezünk és hallókészülék kipróbálási lehetőséget biztosítunk Tolna megyei lakosok számára 2015. március 23-tól április 3-ig a szekszárdi Amplifon Hallásközpontban. Bejelentkezéshez hívja a 06-74 509-301-es telefonszámot.

Amplifon Hallásközpont
Szekszárd,
Széchenyi utca 48-52.
amplifon.hu

amplifon
65 ÉV A HALLÁS
SPECIALISTÁJÁK
(02921)

BÍRÓSÁGI ÜLNÖKÖK MEGVÁLASZTÁSA

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény (továbbiakban Bjt.) 216. § (2) bekezdése alapján a Köztársasági Elnök a 98/2015. (II. 11.) KE határozatával a bírósági ülnökök megválasztását a 2015. március 7. napja és 2015. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte ki.

Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek – pártok kivételével – jelölik.

A fiatalokúak büntető ügyekben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

A közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és a munkaadók érdekképviseleti szervei jelölik.

A Bjt. 212. § (1) bekezdése alapján: ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. Az ülnök nem lehet tagja pártnak és politikai tevékenységet nem folytathat. Az ülnök jelöléséhez csatolni kell az elfogadó nyilatkozatot is, valamint a büntetlen előélet igazoló hatósági bizonyítványt. Amennyiben ezen igazolási kötelezettségét a jelentkező elmulasztja, ülnökké megválasztani nem lehet.

A 2011. évben megválasztott ülnökök megbízatása a Bjt. 217. § (1) bekezdése szerint az új ülnökök választásától számított 30 nap elteltével jár le.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Kögyűlése a következő négy évre ismét

bíróági ülnököket választ az Országos Bírósági Hivatal által meghatározott létszámban. A város a Szekszárdi Járásbíróságra, a Szekszárdi Törvényszékre és a Közigazgatási és Munkügyi Bíróságra választ ülnököket az alábbiak szerint:

Szekszárdi Törvényszék	Törvényszéki ülnök	5 fő
Pedagógus ülnök	1 fő	
Szekszárdi Közigazgatási és Munkügyi Bíróság ülnök	8 fő	
Szekszárdi Járásbíróság	12 fő	
járásbírósági ülnök	10 fő	
Pedagógus ülnök	36 fő	
Összesen		

Jelentkezési határidő: április 5.

A jelentkezést személyesen leadni a Polgármesteri Hivatal Anyakönyvi Osztályán lehet (Szekszárd, Bezerédj u. 2.), vagy megküldhető postán a Polgármesteri Hivatal címére (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.).

Az ülnököket Szekszárd Megyei Jogú Város Kögyűlése a 2015. áprilisi rendes ülésén választja meg.

Tájékoztatjuk az állampolgárokat, hogy bírósági ülnököket választ a Tolna Megyei Önkormányzat Kögyűlése, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat is.

A jelöléshez és a jelölés elfogadásához szükséges nyomtatvány, valamint az ülnök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató a Polgármesteri Hivatalban az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály hirdményén megtekinthető és beszerezhető, valamint a hivatal honlapjáról (www.szekszard.hu) letölthető. Érdeklődni telefonon Parrag Ferencné osztályvezetőnél lehet a 74/504-162-as telefonszámon.

Ács Rezső
polgármester

AGÓRA MOZI

Március 23-25. 16:30

CHAPPIE
Színes szinkronizált amerikai sci-fi. Korhatár: 12 év alatt szülői kísérettel!

Március 23-25. 19:00

A BEAVATOTT-SOROZAT: A LÁZADÓ
Színes szinkron+feliratos amerikai kalandfilm. Korhatár: 12 év alatt szülői kísérettel!

Március 26. 17:00 és

március 27-29. 15:00, 17:00
HAMUPIPÓKE

Színes szinkronizált amerikai film. Korhatár: 6 éven felülieknek!

Március 26-29. 19:00

ÉJSZAKAI HAJLSZA
Színes szinkronizált amerikai akciófilm. Korhatár: 16 éven felülieknek!

MEGHÍVÓ

A kiállítás címe: Kedvenc alkotásom

A kiállító alkotók: A Bárka Művészeti Szalon tagjai

A megnyitó időpontja: 2015. 04. 01. 17 óra

Helyszín: Civil Információs Centrum, Szekszárd, Béla tér 6.

A kiállítást megnyitja: Lönhárd Ferenc, a Bárka elnöke

Közreműködnek: Cs. Mayer Katalin és Vighné Rózsika

A kiállítás 2015. április 30-ig látogatható

a CIC nyitvatartási idejében.

A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör vezetősége szeretettel hív és vár minden érdeklődőt

a megújult Garay Élménypincébe

2015. március 22-én, vasárnap 15 órára. A belépő díja 500,- Ft

Előzetes jelentkezés szükséges! Jelentkezni lehet:

Horváth Jánosné Edit 74/313-175 • 20/52-46-820

horvath.janosne.edit@gmail.com

Találkozó: 14.45 órakor a Belvárosi Templom előtt (Béla király tér)

A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör vezetősége az ökumené jegyében

2015. március 27-én, pénteken 17 órára a

Metodista Egyház Imaházába (Szekszárd, Munkácsy M. u. 1.)

hívja tagjait és minden érdeklődőt!

A gyülekezeti termet bemutatja: Kovács Zoltán metodista lelkész

Találkozó:

2015. március 27-én, pénteken délután 16 óra 45 perckor

a Béla Király téren a Belvárosi Templom előtt.

Horváth Jánosné Edit a Társaskör általános elnökhelyettese

Szeretettel hívjuk a szabadegyetem III. évfolyamának 3. előadására és beszélgetésére

Téma: HIPNÓZIS

Előadó: Hetsi János KHE – hipnoterapeuta, tanácsadó

Időpont: 2015. március 25. (szerda) 17.00 óra

Helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ (Szekszárd, Szent István tér 10.) Csatár terem (I. emelet)

Az ingyenes est háziasszonya: Pócs Margit, a Mentálhigiénés Műhely elnöke

Információ: +36/20-473-0644, 74/511-721

www.mentalmuhely.hu

A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja

Március 28. (szombat), 9.00-13.00 – Agóra Rendezvényterem

Húsvéti játszóház és kézműves kirakodóvásár – családi matiné

Kézműveskedés, húsvéti dekorációk készítése, tojásfestés, játszó-

sarok, arcfestés. A kézműves-foglalkozást tartják: Lehel Péterné

tojásfestő Bátoról, a Népművészet

Ifjú mestere, Jilling Mária origami

oktató, a Szekszárd-környéki Folt-

varró Egyesület tagjai, Süle Viktória

gyöngyfüző, Deischler Margit csu-

héj készítő, a Hulló Gully Egyesület

Margaréta Otthon munkatársai.

Program: 10.30 „Ejnye, ejnye, tavasz akar lenni...” c. gyermek-

műsor Nyitrai Mariann (néprajz-

kutató, népdalénekes, -tanító,) és

Végh Andor (tanár, népzeneész).

11.30 Bartina Néptánc Egyesület:

„Zöldágjárás”.

A játszóházzal együtt kézműves- és

kirakodóvásár várja az érdeklődő-

ket, melyben a kézművesek mel-

lett többek között a Tolna Megyei

Balassa János Kórház Pszichiátriai

Osztály betegeinek, a „Fogd a ke-

zem” Alapítvány foglalkoztatottjai-

nak munkái is megvásárolhatók

lesznek (bátai hímes tojás, csuhé,

gyöngy, textil ajándéktárgyak, fa-

zakastermékek). Kérjük, hogy

Karnagy: Simon Péter.

hozzanak magukkal kifűjt, vagy főtt tojást. Belépő: 800 Ft, 3 éves kor alatt: 400 Ft. Váltócipő használata ajánlott!

Március 28. (szombat), 18.00

– Művészetek Háza

Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 50

éves Jubileumi Hangversenye

A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus

1965-ben alakult Szekszárd város

és környéke zenét kedvelő peda-

gógusaiból. Kezdetben a szűkebb

pátria zenei hagyományainak ápo-

lását, interpretálását tűzte ki célul,

majd repertoárja az egyházi zené-

vel bővült. Napjainkban modern

zenei irányzatok is fellelhetők az

előadott művek között. A kórus

mind a hazai, mind a külföldi zenei

életben jelen van. Magyaror-

szágon különböző fesztiválokon,

kórustalálkozókon vesz részt, így

többek között a Bárdos Lajos Kó-

rusfesztiválon, vagy az Országos

Pedagógus Kórusfesztiválon. Kül-

földön is rendszeresen szerepel,

így eljutott már Ausztria, Francia-

ország, Hollandia, Németország,

Olaszország, valamint a volt Szov-

jetunói és Jugoszlávia városaiba is.

Karnagy: Simon Péter.

Garay gimi
Közlemény

A Szekszárdi Garay János Gimnázium művészeti csoportjai (színház és énekkar) a „Színházi Világnap” előestéjén bemutatkoznak Szekszárd város kultúrát, színházat szerető közönségének. Az együttesek versenyműsora a Német Színházban kerülnek bemutatásra március 26-án (csütörtök) 17.30 órai kezdettel.

A „GJG Színpad” a XXVI. Országos DiákSzínház Társaság barcsi regionális döntőjére Thomas Mann – Spiró György – GJG Színpad: A Mágus c. darabjával készül. Művészeti vezető és rendező: Báló Marianna tanárnő.

Az iskola német nemzetiségi énekkara részt vesz a Landesrat – Magyarországi Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos Tanácsa – VI. Országos Ifjúsági Fesztiválján Mözsön.

A kórus kategórián kívül a „Garay Hatok” fantázia nevű nemzetiségi szextette is fel lép. A csoportokat Naszladi Judit tanárnő vezényli.

Az ünnepi esten köszöntőt mond Heilmann Józsefné, a szekszárdi Garay János Gimnázium igazgatója.

A közreműködők szeretettel várják az érdeklődőket, a kedves szülőket.

A BELÉPÉS DÍJTALAN.

A Tolna Megyei
VöröskeresztHASZNÁLTRUHA
ADOMÁNYOZÁST TARTHelye: Szekszárd,
Dózsa György u.1.Ideje: 2015. március 23. (hét-
fő) 8.00-9.00 h-ig.Esző esetén a ruhaosztás
március 30-án lesz.2015. évi tagdíj befizetése is
lehetőség van.

Szeretettel várjuk tagjainkat, a Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekvédelmi tagjait, és minden rászorulókat.

100 ÉVE, 1915. MÁRCIUS 20-ÁN SZÜLETETT SZOVJET ZONGORAMŰVESZ	HULLÓ- CSILLAG KERTI VIRÁG	NYÁJAT HAJT GYAKORI- TO KÉPZŐ	CSONT- HEJAS ...: EGYELI	ADÓ- FAJTA	SKAN- DINÁV NEPI MONDA	BECÉZETT ZSIGMOND	EÖTVÖS ...: FIZIKUS VOLT	IDŐBE- OSZTÁS
KOREOG- RÁFUS VOLT				SÉTÁNY, ALLÉ KI- PÁRNÁZ				
TÉR- HATÁSÚ AZ ÉLEN ÁLL			KIPLING PÁRDUCA ELFÁRAD					
FRANCIA FERFINEV VÍVO- FEGYVER		FÉLKÉSZI ÉSZAKI NŐI NÉV		VADÁSZ- KUTYA KIVÜL- ÁLLÓ		FRANCIA SZAMÁRI DISZES IVÓEDÉNY		
FÉLTŐI A JUH HIMJE	M. FORMAN FILMJE DOHÁNY- ÁRU	ELŐTAG: EZER- HAJLÍTHA- TATLAN				CSENDES DON! A HIDEG NAPOKRA		
GÉPET JAVÍT AZONNAL NÉPIESEN	FOR- SZIROZ VERDI HŐSNŐJE			FERDE, REZSÜTOS RÓMAI BÚCSÚSZÓ			RÓMAI ÓTSZÁZ MALOM NYILÁSA	NÉV, ANGOLUL
LEMBERG OROSZ NEVE			MEG- CSILLAN NEW YORK OPERAJA					
		HÍMZÉS- FAJTA A TÓRIUM VEGYJELE						
	TÁVIRAT, RÉGISEN CELSIUS JELE							
FÓNICIAI ISTEN						CSUCZOR GERGELY ÁLNEVE		

KÉRJÜK KEDVES OLVASÓINKAT, A MEGFEJTÉST NE KÜLDJÉK BEI KERESZTREJTVEJYÜNK PUSZTJÁN SZÓRAKOZTATÁSUKAT SZOLGÁLJAI
Március 15-ei rejtvejyünk megfejtése: **Tutsek Anna, Cilike férjhez megy**

Elkezdődött a medvehagyma-szezon

A medvehagyma március-május környékén virágzik. Hagymája buzogány alakú, megnyúlt, fehér színű, amelyből két hosszú (fokhagyma illatú) levél bújik ki, virága hófehér színű. Gyakran összetévesztik a mérgező gyöngyvirággal.

Hogyan különböztethető meg:

– levél illata: a medvehagyma fokhagyma illatot áraszt, melyet levelének megdörzsölése után érezhetünk, míg a gyöngyhagyma levelei szinte szagtalanok.

– levél alakja: a medvehagyma levele hosszúkas, kihagyasodó, hosszú nyelű, 3-4 cm széles. A gyöngyvirág levele 6-8 cm széles, fényes fonákja van.

– föld alatti rész: a medvehagymának hagymája, a gyöngyvirágnak pedig tarackjai (rizóma) vannak.

– virág: a medvehagyma virágzata a szár csúcán fejlődik és kis, fehér, csillag alakú virágokból áll. A gyöngyvirág virágai a virágszár mentén egymás felett nyílnak, harang alakúak és bódító mézédés illatúak.

Sajnos sokszor előfordul, hogy a szedés feltételről nem tájékozódnak az emberek, azonban más-más

szabályozás szabályok vonatkoznak rá a védett, illetve a nem védett területeken.

– Védett területen történő gyűjtéshez (szedéshez) a természetvédelmi hatóság (Szekszárd MJV Önkormányzatának jegyzője), illetve a terület erdőgazdálkodójának engedélyje (Gemenci Erdő- és Vadgazdaság, 6500 Baja, Szent Imre tér 2.) szükséges, és e két engedély csak együtt érvényes.

– Nem védett területen, ahol a terület állami tulajdonban van, az egyéni szükségletnek (2kg/fő/nap) megfelelő mennyiség gyűjtését a terület erdőgazdálkodója köteles tűrni, a nagyobb mennyiség gyűjtése itt is az erdőgazdálkodó engedélyéhez kötött. Ha magántulajdonban lévő erdőben szeretnénk gyűjteni, szedni, akkor is a terület erdőgazdálkodójának engedélyje szükséges.

Kérjük, a fenti szabályokat szíveskedjenek figyelembe venni mielőtt medvehagyma gyűjtésre, szedésre indulnak.

Szekszárd MJV Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala
Városüzemeltetési és Városfejlesztési Igazgatóság

EXPRESSZ ZÁLOG

ORSZÁGOS FIÓKHÁLÓZAT

A legrövidebb út a készpénzhez kezes és jövedelemigazolás nélkül.

ZÁLOG • ÉKSZER • MŰTÁRGY

ZÁLOGHITEL
akár **6400 Ft/g***

*14 karátos magyar fémmelés eladható fazon arany ékszerek esetén

70 934 8813

WU WESTERN UNION PÉNZTUTALÁS

A kölcsönt az Expressz Zálog Zrt. nyújtja. THM: 39,59-40,25%.

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. • 06-74/315-994
Nyitva tartás: H-P. 8-16.30 Szo.: 8-12-óraig

A MAGYAR KÖNNYŰZENE GYÖNGYSZEMEI

MINDEN VASÁRNAP 20 ÓRÁTÓL a RÁDIÓ ANTRITTON, Buzás Norbival!

Megszólalnak, zenélnek, énekelnek a hazai könnyűzene felejthetetlen csillagai és bemutatkoznak a jövő reménységei.

105.1 rádióantriton

CSEH TAMÁS PROGRAM A műsor létrejöttét a Cseh Tamás program támogatja.

www.csehtamasprogram.hu

NÉMETH EUROTRANS KFT.

NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁSSAL FOGLALKOZÓ BUDAPESTI CÉG, AZONNALI MUNKAKEZDÉSSSEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ MEMZETKÖZI GÉPJÁRMŰVEZETŐKET KERES C + E KATEGÓRIÁVAL!

Nyugat – Európa és Anglia viszonylatban fuvarozunk.

Amit nyújtunk:

- Vadonatúj gépjárműpark,
- Nagyfűlkés, klímával, hűtővel felszerelt gépjárművek,
- Kocsi gazdaság rendszer,
- Korrekt, kiszámítható bérezés,
- Egyedülálló fizetési rendszer,
- Kereseti lehetőség: nettó 420.000 Ft
- 2-3 hetes kintlét
- AETR rendeletek szerinti munkavégzés
- azonnali munkakezdés

Az állás betöltéséhez szükséges:

- nemzetközi gyakorlat nyerges szerelvényvel
- digitális tachográf kártya
- gki kártya
- C+E kat. Jogositvány
- PAV alkalmassági bizonyítvány
- darabárus ADR igazolvány előnyt jelent

Jelentkezés a munka.kamion@gmail.com email-en elküldött, szakmai önéletrajzzal, illetve a 06-30/222-9129-es telefonszámon lehet.

Metallo-Pont Áruházunk ajánlata!

Acél trapézlemez több színben, készletről 2000 mm hosszban, kedvező áron!
Csak a készlet erejéig!

...
Olasz prémium lapok nagy választékban!

-10% -20% -50%

Látványtervezés

Imola Camelot

7100 Szekszárd, Tartsay utca 30.
Tel: +36 74/511 833
Fax: +36 74/511 836
www.szpluszcstudio.hu

HASZNÁLTAUTÓ

értékesítése nagy választékkal!

HITEL SZÁMÍTÁSTÉZÉS
3 bank ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, síelőki elágazó

Telefon/fax: 74/413-476, mobil: 06-30/994-5911
www.velorex2000.hu

TÁMASZ Alapítvány

Dél-dunántúli Regionális Diszpécserszolgálat
72/233-169

Hajléktalan embereket segítő szolgálat (Utcai segítségnyújtás, elhelyezés, adománykövetítés, információ stb.)

Hívható: 0-tól 24 óráig.
20/975-2385
diszpecser@tamaszalapitvány.hu

PALKÓ 2000 Bt. Autóvillamoság

Akkumulátor és ablaktörő AKCIÓ!

VARTA PERION

Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 19.
Tel.: 06 20/9920-821, 06 74/410-638
E-mail: tompalko@citromail.hu

ELEKTRONIKAI HULLADÉK
INGYENES átvétele

„Védje környezetét, teremtsen munkahelyet!”

SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!
ÁTVEVŐHELY:

Szekszárd, Rákóczi u. 19.
KT-Dynamic Nonprofit Kft.
Rahabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103

Olasz tanfolyamok

Szekszárdon és Paks.

Részletekről érdeklődj ügyfélszolgálatunkon!

KATEDRA nyelviskola Szekszárd, Paks

7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu
7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu

Simon Andrea E. V. • Felnevelési engedélyszám: E-000629/2014

VAN, AMIT ÉNYILEG IGAZI VIRSKY! AZ UKRÁN CSODAI

A recept: Egyszerre látványos, lélegzetelállító és lebilincselően izgalmas. Ennyi!

2015.04.22. • 19 ÓRA **SZEKSZÁRD BABITS MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT**
JEGYEK A HELYSZÍNEEN ÉS A JEGY.HU WEBOLDALON • JEGYINFÓ: +36 74/529 610

Hosszú idő után ismét hazánkba látogat a világhírű együttes a Virsky – Az Ukrán Állami Népi Együttes. Pavel Virsky, alapító koreográfus társulatának legendás vezetője az Ukrajna Nemzeti Hőse címet is kiérdemlő Miroslav Vantuh szerint egykori barátja VIRSKY „a mai napig fentről figyeli az együttes minden pillanatát, és úgy vigyáz rájuk, mint a szeme fényére”. S ezzel nem kisebb sikert értek el, mint hogy a világ minden pontján utat találtak az emberek szívéhez. Előadásuk egyszerre látványos, lélegzetelállító és lebilincselően izgalmas. A táncsoport már rég átlépte művészi szintre emelte a néptáncot. Ma a világ a lábuk előtt hever. A „zenés” vagy „nagyserű” kifejezések messze nem fejezik ki azt a munkát, azt az alázatot és művészi profizmust, amelyet a színpadon a táncosok tanúsítanak. „A társulat részének lenni egy igazi nemzeti elismerés. A táncosok már 5 éves korukban a kiképző akadémiaira kerülnek ahol több mint 10 éves nagyon kemény munka után válhatnak az együttes tagjává.” Nyilatkozta Vantuh. A világ mindenhol teltház turnéjukat szünni nem akaró tapsvihar kíséri. Pavel Virsky, és Miroslav Vantuh együttese egy felejthetetlen, életre szóló élményt ígér a nézőknek. A 84 főből álló világhírű társulat, a VIRSKY Ukrán Állami Népi Együttes 2015 tavaszán egy lélegzetelállító, a fizika törvényeit meghazudtoló és minden nemében egyedülálló produkcióval érkezik Magyarországra. A mottó: VIRSKY – A név, amely átírta a tánc történelmet!

UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:

Dr. PAPP FERENC urológus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.
Rendelési idő: csütörtök 17.00–19.00-ig

Bejelentkezés: 06-30/698-6490

REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS

Dr. NEMES ADRIENN reumatológus főorvos

Szekszárd, Tartsay V. u. 16. (ERGONOM)

Rendelési idő: szerda 16–19 óra
Bejelentkezés: tel.: 06-20/997-0376 munkanapokon 8-17 óráig.

Nyak-, hát-, derékfájás, isziász, gerincproblémák, kéz-, térd- és vállzületi fájdalom, ízületi gyulladás, csonttritkulás.

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diaketketetes.net

PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap március 23-tól március 27-ig. 7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátyas K. utca felől)

	március 23.	március 24.	március 25.	március 26.	március 27.
„A”	Paradicsom leves	Zöldségleves	Gyümölcsleves	Zöldborsóleves	Sertésraguleves
„B”	Lecsós csirkemáj, tört burgonya	Almás töltött csirkemcomb, rózsi	Spenót, sült virsli, narancs	Páztortarhonya, vegyesvágot	Diós nudli, kivi
„C”	Nyírségi gombóclevés	Zöldségleves	Gyümölcsleves	Zöldborsóleves	Francia hagymaleves
	Gözgomóc, vaníliásodó, alma	Temesvári sertésragu, párolt rizs	Zöldborsó főzelék, sült tarja, narancs	Cigánypecsenye, pirított burgonya, vegyesvágot	Fejtett babfőzelék, vagdalt, kivi
	Paradicsom leves	Zöldségleves	Gyümölcsleves	Zöldborsóleves	Francia hagymaleves
	Gombapaprikás, tészta	Rántott halfilé, burgonyasaláta	Tiszai aprópecsenye, pirított burgonya, céklasaláta, narancs	Rántott szelet, görögsaláta	Rántott hal, rizs, tartármártás

A menü ára: 880 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

25% kedvezmény az idén 25 éves TARR Kft.-től!

KábelTV KISCSOMAGOK

SPORT **Filmklub** **TUDÁSTAR**

ADRENALIN **PLATINA** **REMIKS**

mix **HD** **Engyel**

1 ÉV HŰSÉGGEL, AZ ELSŐ 6 HÓNAPBAN, PRÓBÁHÓNAPPAL

Az akció 2015.03.01-től visszavonásig érvényes lakossági előfizetés esetén, 1 év hűséggel. A promóciós kód egyszeri bruttó 250 Ft kedvezményre jogosít. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken.

További információ: **WWW.TARR.HU** | **1223** Promóciós kód: **NYA-2015-005**



FOTO: SZÜLÖKTŐL

– együttese a jóval erősebb Szeged A csapatával találkozott az U7-es korcsoport fináléjában, s bár vereséget szenvedett, de az egész tornán mutatott játék, a gyerekek hozzáállása örömmel töltötte el az edzőt. Cseppet sem melleleg: a szekszárdi csapat kiemelkedő teljesítményt nyújtó kézisét, Barabás Liliánát választották meg a torna legjobb mezőnyjátékosának.

Igazán szép sikert ért a Fekete Gólyák KC Dienes Valéria általános iskolás szivacskezilabda-csoportja az elmúlt hétvégén.

A szentesi Kiss Bálint nemzetközi utánpótlás emléktornán a szekszárdi lányok az Orosháza, a Szeged B és a Dorozsma legyőzésével egészen a döntőig meneteltek. Ivánné Bányai Ilona – a korábbi kézilabdázó már jó ideje foglalkozik az FGKC korosztályos csapataival

-fl-

SPORTHÍREK

KÉZILABDA. Zsinórban negyedik győzelmét aratta a tavaszi idényt két vereséggel kezdő Szekszárdi Fekete Gólyák KC NB I/B-s női együttese. Tabajdi Ferenc edző tanítványai ezúttal hullámzó teljesítményt nyújtva, de magabiztosan győzték le a Pilisvörösvár gárdáját. A 31-20-ra diadalmaskodó szekszárdi csapatból a két átlövő, Vasas és Farkas egyaránt 7-7 gólig jutott. Az FGKC továbbra is második a tabellán, egy ponttal lemaradva az élvonalas Budaörs mögött.

KOSÁRLABDA. Lejátszotta első mérkőzését a felsőházi rájátszásban az Atoferőmű-KSC Szekszárd élvonalbeli női kosárlabda csapata. Magyar Gergely edző tanítványai közel álltak a bravúrhoz Pécsért, hiszen mindössze hat ponttal kaptak ki a PEAC

együttesétől (67-61) úgy, hogy a 37. percben még a KSC vezetett. A két győzelemig tartó párharc második felvonását március 21-én, szombaton este Szekszárdon tartják, s ha szükség lesz rá, két nappal később ismét Pécsért rendezik a két gárda.

LABDARÚGÁS. A Bölske elleni, 9 gólt és vendégsikert hozó megyei derbi a kölcsönadási szerződés értelmében nem léphetett pályára a Szekszárdi UFC-ben Szabolcska Tamás, a NB III. középcsoportjának hétvégi, 18. fordulójában viszont ismét a kezdőben kapott helyet. Sőt, Gyulán éppen a csatár két góljával szerzett pontot (2-2) Kvanduk János edző együttese, amely a 90. percben csikarta ki a döntetlent. Az UFC 23 pontjával a 12. helyen áll a tabellán.

Új öltözővel bővül a városi sportcentrum

Az elmúlt hét csütörtökén ünnepélyes keretek között rakták le a városi sportcentrum új öltöző-komplexumának alapkövét. A kor igényeinek mindenben megfelelő új épületegyüttes a labdarúgók mellett az atlétáknak és a szabadidős sportolóknak is kulturált körülményeket biztosít majd.

A Magyar Labdarúgó-szövetség 2011 őszén hagyta jóvá a Szekszárdi UFC sportfejlesztési programját. A szövetség akkor mintegy 165 millió forintot ítélt meg a társasági adóból (TAO) sporttámogatásokra fordítható forintok révén infrastruktúra-fejlesztésre, vagyis a fél évszázada épült öltöző felújítására, bővítésére. Az UFC 2013 nyarán sikeresen kérte a pályázat határidejének meghosszabbítását, lévén, a beruházás megkezdéséhez szükséges önerő, mintegy 80 millió forint nem állt rendelkezésre. Szekszárd önkormányzata a február végén tartott közgyűlésen döntött úgy, hogy a 2015-ös költségvetésből biztosítja a 83 millió forintos önerőt. A projektmenedzsmenti és a műszaki ellenőri feladatok ellátására a Szekszárdi Városfejlesztési Kft.-t jelölték ki. Az új öltöző-komplexumot szekszárdi tervező, Földesi Zoltán álmodta meg és a szekszárdi Sugár Építőipari Kft. építi. A várható befejezés szeptember közepe.

A város már régóta adósa volt a helyi sportéletnek, a labdarúgóknak az öltöző felújításával, bővítésével. Az alapkövetéssel most célegyenesbe ért ez a fejlesztés – kezdte ünnepi beszédét Ács Rezső polgármester. – A beruházás része a 2009-ben megkezdett hosszú távú sportfejlesztési programnak, amely kezdődött a műfüves labdarúgópályákkal, majd az atlétikai stadion megépítésével, és folytatódott egy új füves edzőterület kialakításával és az élményfürdő megépítésével. Lassan minden adott lesz ahhoz, hogy az ország egyik leg-



FOTO: KISS ALBERT

jobb edzőkomplexumává válik a szekszárdi sportcentrum. A fejlesztésnek köszönhetően mintegy 350 labdarúgó készülhet majd kulturált körülmények között, s akkor még nem is beszéltünk az atlétákról és a szabadidős sportolókról. Néhány éve rendeztünk már két felnőtt országos bajnokságot, az új öltöző most végleg felteheti Szekszárdot a honi atlétika térképére. Az épületegyüttes megvalósulása egy nagy összefogás eredménye, hiszen az UFC pályázatához a város biztosított 83 millió forintos önerőt, s az új öltözőt szekszárdi tervezők és kivitelezők építik – mondta Ács Rezső, majd emlékeztetett: a sportcentrum fejlesztésének következő mérföldköve az új fedett uszoda megépítése, amihez szintén várják a helyi és környékbeli vállalkozások támogatását, társasági adó felajánlásait.

– Az elmúlt évtizedekben túl sok fejlesztés nem történt a '60-as években épült öltözőn, amely ma már sem méretében, sem komfortban, sem energetikailag nem felel meg a kor elvárásainak – mondta Kárpáti Zoltán, az UFC elnöke a beruházás részleteit ismertetve. – A mintegy 250 millió

forintos fejlesztés során a jelenleg 600 négyzetméter alapterületű épületegyüttes közel duplájára nő. Az MLSZ elvárásainak megfelelően összesen 14 öltözőt alakítanak ki, de az új komplexumban lesz orvosi és doppingszobák is. Tehetséges fiatalok mindig is voltak az UFC-ben, s most végre az infrastrukturális lehetőségek is adottak lesznek ahhoz, hogy az akadémia-rendszert kiszolgáló alközpont legyen Szekszárdon. A fejlesztésből persze nem csupán a futball, de más sportágak, így az atlétika is profitál majd. Én bízom benne, hogy ösztönöz egy új, sportos közösségi tér jött itt létre – fogalmazott Kárpáti Zoltán.

Ács Rezső, Kárpáti Zoltán, Deák Ferenc, a Sugár Építőipari Kft. ügyvezetője és Horváth István, a térség országgyűlési képviselője közösen helyezte el az új öltöző-komplexum alapkövét. Zárszavában Horváth István köszönetet mondott mindenkinek, aki a munkájával segítette a projekt elindulását. „Amikor nyolc évvel ezelőtt képviselőtársaimmal átvettük a város vezetését, stratégiai cél volt a sport, és annak infrastrukturális fejlesztése. A TAO-támogatási rendszer

bevezetése előtt kicsit talán hazardírozásnak tűnhetett az OLLÉ-program keretében műfüves labdarúgó és atlétikai pályák megépítése, de mi akkor is bíztunk az összefogásban, és most sincs ez másként – fogalmazott az országgyűlési képviselő, végül köszönetet mondott azoknak a vállalkozóknak, akik az adóforintjaikat helyben tartva támogatták, támogatják a szekszárdi sportot.

Mint azt az UFC elnökétől megtudtuk, a klub pályázatát a Tolnatej (92 millió Ft), a Szekszárd Zrt. (22 millió Ft), a Newcopharm (20 millió Ft) és a Tolnagro (10 millió Ft) támogatta legnagyobb mértékben, de az Yphygénia Kft., a JAKO, a PSN és a V&Periko Kft. is több millió forintot tett be a közösbe a jó ügy érdekében. Az alapkövetéssel másnapján megtörtént a munkaterület átadása, a várhatóan fél éves munka – melynek során megújulnak a közművek is, így megoldódik a szennyvíz- és csapadékelvezetés, és megtörténik az áramellátást is a felhasználáshoz igazítják – idejére a sportolók türelmét és megértését kéri.

-fl-



SZEKSZÁRDI VAGYONKEZELŐ KFT.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. nyílt, egyfordulós versenytárgyalásokat hirdet az alábbi ingatlanok bérleti jogainak megszerzésére:

- Szekszárd, Széchenyi u. 26. üzlethelyiség (46 m²)
- Szekszárd, Széchenyi u. 38. (Augusz-ház) üzlethelyiség (16 m²)
- Szekszárd, Széchenyi u. 40. üzlethelyiség (20 m²)

A versenytárgyalások időpontjai: 2015. április 2. (csütörtök) 9.00 órától

A versenytárgyalási részvétel feltételeiről érdeklődni lehet: Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2. Tel: 74/510-422 • www.vagyonkezelokft.hu

(000024)



SZEKSZÁRDI VAGYONKEZELŐ KFT.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő, megüresedett bérlakások határozott időre szóló bérleti jogának megszerzésére.

Pályázható lakások:

Szekszárd, Alisca u. 13.

1 db 61 m² alapterületű összkomfortos költségalapú bérlakás

Szekszárd, Dr. Hirling Á. u. 15. 1/5.

1 db 58 m² alapterületű összkomfortos költségalapú bérlakás

Szekszárd, Árpád u. 26.

1 db 20 m² alapterületű komfortnélküli szociálisalapú bérlakás

Szekszárd, Babits u. 5.

1 db 19 m² alapterületű komfortnélküli szociálisalapú bérlakás

Kizárólag Nyugdíjasok számára

Idősek Garzonházában (Szekszárd, Mikes u. 1. sz.)

3 db 23 m² szociális garzonlakás

Pályázat benyújtásának határideje:

2015. április 3. 12.00 óra

Részletes felvilágosítás:

Szekszárd, Bezerédj u. 2., Tel.: 74/ 319-468, 510-422

(000023)



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Adóügyek intézése elektronikusan a NAV-nál

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal egyre szélesebb körben biztosít elektronikus ügyfélkapcsolati megoldásokat az Ügyfélkapun keresztül. Fontos, hogy a NAV igazgatóságainak e-mail címei elektronikus ügyintézésre nem alkalmasak, az oda érkező kérelmeket nem tudjuk elbírálni.

Az elektronikus ügyintézés egyik alapfeltétele az ügyfélkapus regisztráció. Az Ügyfélkapun keresztül az adózók egyedileg azonosított módon könnyebben, gyorsabban, személyes utójárással intézhetik egyes hivatali ügyeiket. Az adóhivatal ügyfélszolgálatán személyesen, személyazonosításra alkalmas okmánnyal és egy működő e-mail cím megadásával lehet regisztrálni.

Az adózók a bevallási és adatszolgáltatási kötelezettségen túlmenően a bejelentést és változás-bejelentést is teljesíthetik elektronikusan. Adóigazolás, jövedelemigazolás és illetőségigazolás kiadását, valamint a köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvételt is lehet kezdeményezni. Az s-ja 1 %-áról rendelkező nyilatkozat, valamint a fizetési könnyítési kérelem is benyújtható. Mindezek mellett a saját adóflyószámla, valamint a bejelentett és az adóhivatal által nyilvántartott, illetve az egységes adóalany és ügyfélnyilvántartásban szereplő adatok is megtekinthetők.

A havi adó- és járulék bevallásra, illetőleg összesítő nyilatkozat vagy összesítő jelentés benyújtására kötelezetteknek viszont elektronikusan kell valamennyi bevallási, illetőleg adatszolgáltatási kötelezettségét, valamint fizetési könnyítési és adómérséklési kérelmet előterjeszteni. Az elektronikus ügyintézésről részletes tájékoztatás a www.nav.gov.hu oldalon (2015. évi 32. számú információs füzet az adóügyek elektronikus intézéséről) található.

Kiadja Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. • felelős kiadó: a kft. ügyvezetője • főszerkesztő: Mészáros József • a szerkesztőség munkatársai: Bálint György, Fekete László, Gyimóthy Levente • a szerkesztőség levélcíme: Szekszárd, Hunyadi u. 4. • tel.: 74/506-467 • e-mail: szekvas@gmail.com • hirdetésfelvétel, ajánlatkérés: Szántó Ildikó 30/9726-663, marketing@tolnatej.net • terjesztés: ALL-THE-BEST Kft., Szabó József, 7100 Szekszárd, Arany János utca 23-25. 1/115., Tel.: 74/412-765 • nyomtatás: Szekszárdi Nyomda Kft. 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 44-46. Nyomdai előkészítés – tördelés: Kiss Eszter.



GRAMMATICUS NYELVISKOLA

A MÁRCIUS 16-25. INGYEN

15 ÉVESEK VAGYUNK!

Grammaticus Plusz Kft.
14-0132-04, E-000747/2014

biztosítjuk a tanfolyam során használt tananyagot!

www.grammaticus.hu

Jelentkezz most!



7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám utca 78.



ANHUR KFT

Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
0-24 ÓRÁIG:
06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu

(00291)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!



**CSAVAR, ZÁR,
VASALAT,
KULCSMÁSOLÁS**

**kések, balták, ollók,
metszőollók,
ágvágók,
vésők,
gyaluk**



Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

(00289)

Tisztítószer
természetesen

Mosósóda	222 Ft/1 kg	<small>(222Ft/1kg)</small>
Szódabikarbóna	285 Ft/1 kg	<small>(285Ft/1kg)</small>
Citromsav	670 Ft/1 kg	<small>(670Ft/1kg)</small>
Mosódíó	1268 Ft/0,5 kg	<small>(2536Ft/1kg)</small>
Folttisztító só	1234Ft/1 kg	<small>(1234Ft/1kg)</small>

Szekszárd, Sport u. 1. ■ Tel.: 20/597-37-62 ■ Fikesz-Plusz Kft.

(00284)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készlet : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
www.panteonkft.eu

(00281)

GABI BARKÁCSBOLT

Március 1-től már vasárnap is nyitva!

Szekszárd, Tartsay u. 19.
(a munkaruházati bolt mellett)
Telefon: 74/670-735
e-mail: gabibarkacs@tolna.net
www.mcbarkacsbolt.hu

Csak ha olcsón szeretne vásárolni!

Kínlatunkból: Minőségi faáruk gyalult szegély és profil lécek fenyő-, hárs-, és keményfából kerítések, lépcsőlapok, szeg csavar, kötőelem, kézi- és kerti szerszámok, barkácsgépek

FAIPARI FESTÉKEK BÚTORLAP SZABÁSZAT
Balsafa termékek széles választékban!

Nyitva tartás:
HÉTFŐ-PÉNTEK 08.00-17.00
SZOMBAT 08.00-12.00
VASÁRNAP 09.00-13.00

Szeretettel várjuk régi és új vásárlóinkat!

(00302)



GÁRDI BÚTORÁRUHÁZ

Egészségpénztár elfogadóhely

Szekszárd Rákóczi u. 110.
Tel/Fax: 74/419-542
gardibutoraruhaz@tolna.net

Nyitva tartás:
H-P: 9-17 óráig, Szo: 9-12 óráig

sofArt termékek vására **10% kedvezménnyel!**

A kanapégyártók mestere 2015. március 15-től március 31-ig!



Gerincvédő zóna









EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI ELFOGADÓHELY
(Vitamin, Patika, Vasutas, OTP)

(00287)




BORMÚZEUM
—SZEKSZÁRD—

RENDEZVÉNYTERMEK
BÉRELHETŐK
céges és családi
összejövetelekre 60 főig

info@bormuzeumszekszard.hu
+36 20 440 4240

(00301)



Fehér Agyar Állatorvosi Rendelő

Dr. Jakab Ferenc, magánállatorvos

EBOLTÁSI AKCIÓ! Szekszárd, Rákóczi u. 92. (újvárosi buszmegállónál) • www.feheragyar.hu

Rendelőnkben március hónapban a szokásos tavaszi tömegoltással azonos, kedvezményes áron adjuk a kötelező vesztesség elleni oltást. Előzetes időpont-egyeztetéssel elkerülhető a sorbanállás, várakozás. (Csak chippel rendelkező kutyát oltunk).

Bejelentkezés: 06-30/937-19-06 • Rendelés: H: 17-19; K: 9-11, 17-19; Sze: 12-13; Cs: 9-11, 17-19; P: 16-18.

(00279)